

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году № 148 (12190)

Среда, 3 августа 1983 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

КРЕПИТЬ ДИСЦИПЛИНУ ТРУДА

Сотрудники отдела организации труда рудоуправления после ноябрьского (1982 года) Пленума ЦК КПСС усилили работу по укреплению трудовой дисциплины. Они регулярно стали проводить рейды совместно с народными контролерами, делать фотографии рабочего дня. Только что такие проверки проведены на руднике, дробильно-обогащительной фабрике, в железнодорожном цехе. Если в первых двух коллективах не сделано существенных замечаний, то в железнодорожном цехе установлен такой факт: монтеры пути приступили к работе на двадцать минут позднее положенного. Виноваты мастера С. П. Цигельников, М. Ф. Маленкиных, М. Д. Падуков. Они поздно выдали наряды на выполнение работ. Естественно, виновники будут наказаны, и вряд ли в другой раз проявят подобную неоперативность.

Дисциплина труда — понятие широкое. Это и умение человека выполнять свою работу качественно и в срок. И его обязательность: дисциплинированный рабочий не позволит себе опоздать, совершить прогул. Наконец, дисциплинированный человек, особенно если он руководит людьми, вовремя побеспокоится, чтобы его коллектив с первых минут смены трудился с полной отдачей. Так, слесарь-сборщик завода по ремонту горного оборудования В. Ф. Кротиков, кавалер ордена Трудового Красного Знамени, ни разу не сорвал ни одного задания. Этому учится у отца сын С. В. Кротиков, который недавно пришел в его бригаду. Хорошая рабочая черта передается по наследству. А бурлящий скважин рудоуправления, коммунист М. А. Абзалдинов с гордостью говорит: «За все тридцать лет, пока работаю на предприятии, ни разу не опоздал, не говоря уже о прогулах. Мне совесть не позволит это сделать».

Мастер В. Д. Якименко из десятого цеха Новотрубного завода дисциплину труда понимает как необходимость обеспечить ритмичную работу своей бригады. И справляется с этой задачей успешно. В честь 80-летия II съезда РСДРП коллектив одним из первых на предприятии принял повышенные социалистические обязательства. И с честью их выполнил, досрочно справившись с семимесячным планом.

Приведенные выше примеры говорят о личной ответственности человека за дисциплину труда. Воспитать же такую входит в задачи коллективов.

Взяв движение за коммунистическое отношение к труду. Там, где оно ор-

ганизовано не формально, ведется кропотливая воспитательная работа, результаты налицо. На ряде же предприятий бытует порочная практика: рабочие вспомогательных служб и цехов борются за звания ударников и коллективов коммунистического отношения к труду, а бригады основного производства — в стороне. Так получилось на динасовом заводе. Нет ни одной бригады коммунистического отношения к труду ни в первом, ни во втором — основных цехах. А ведь здесь прежде всего решается судьба государственных планов.

В укреплении дисциплины должна сказать свое слово бригадная форма организации и оплаты труда. Суть ее как раз и сводится к тому, чтобы в коллективе, заинтересованном в конечном результате работы, трудились прежде всего дисциплинированные люди. Есть немало примеров, когда оплата труда по КТУ, выведенном советом бригады, является действенным воспитательным фактором. Так было в бригаде заслуженного строителя РСФСР, бригадира четвертого управления треста Уралтяжтрубстрой В. В. Политикова. Так было в бригаде пресовщиков из второго цеха динасового завода, кавалера орденов Октябрьской Революции, Трудового Красного Знамени П. С. Федотова. Здесь с переходом на бригадную форму изменили не только прогулы, но и другие нарушения. В этих коллективах каждый говорит твердо: «У нас крепкая трудовая дисциплина».

Но таких бригад мало на Новоуткинском заводе «Искра», в Коуровском леспромхозе, Крыловском известковом заводе. Медленно внедряется бригадная форма потому, что она не стала подлинно партийной работой. А в результате и количество нарушений на этих предприятиях все еще велико. К сожалению, и общегородская цифра не радует. Так, в целом по городу количество нарушений трудовой дисциплины нынче, по сравнению с тем же периодом прошлого года, не убавилось.

На июньском (1983 года) Пленуме ЦК КПСС было четко сказано, что надо приложить все силы в воспитании высокосоциальной современного рабочего. Такого, которому под силу было бы решение важнейших задач экономики: кардинально повышать производительность труда, улучшать качество продукции, экономить в большом и малом. Значит, надо укреплять дисциплину труда. Такова задача партийных, хозяйственных, профсоюзных и комсомольских организаций.



Не первую кормозаготовительную кампанию проводит в совхозе «Первоуральский» механизатор Василий Иванович Аземов. И каждый раз работает отлично. Нынче, например, опытный специалист выполняет производственные задания в среднем на 130—140 процентов.

Фото Е. Фролова.

В СЧЕТ СЕНТЯБРЯ

Весомыми производственными результатами встречает День строителя коллектив первого цеха завода сантехизделий. План прошедшего месяца по выпуску валовой продукции он выполнил на 100,2 процента. Дополнительно выдано двенадцать тонн льня.

Хорошо поработала смена Е. К. Хрущева, справив-

шаяся с заданием на 103,8 процента.

В счет сентября трудятся сегодня формовщики Ю. Г. Магилев, А. Г. Пырин, А. П. Колобова. Последняя носит звание ударника коммунистического труда уже двадцать лет.

Е. ГИЛЕВА, член рабкоровского поста.

ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ — УДАРНЫЕ ТЕМПЫ! У ПРИРОДЫ НЕТ ПЛОХОЙ ПОГОДЫ

Коллектив совхоза «Первоуральский» близок к завершению зеленой страды. Из 1567 гектаров травы скошены (сводка от 2 августа) на 938. Перевыполнено задание по заготовке сена. Вместо 1022 тонн по плану имеется 1080 тонн. На 440 тонн больше заложено зеленой массы на силос. Заготовлена третья часть сенажа.

Коллективу хозяйств помогают 26 организаций. Некоторые из них уже справились со своими заданиями. В первую очередь следует отметить трест Первоуральскмежрайгаз. Близок к завершению плана и коллектив Центрально-Уральской геологоразведочной экспедиции. На его счету 50 тонн зеленой массы на силос, около 30 тонн сена.

К сожалению, не очень активны представители производственного объединения «Хромпик», рудоуправления. Первые выполнили только четверть задания, вторые — треть. Из 400 тонн зеленой массы хромпиковцы, например, имеют в своем активе только 100.

По-прежнему плохо об-

стоят дела в совхозе «Уткинский». За прошедшие сутки сводка практически не изменилась. Травы скошены на 1664 гектарах (план 1977), сгребены на 1450 гектарах. Заложено 4445 тонн зеленой массы на силос (план 6300), 1267 тонн на сенаж (план 1050). Заготовлено 1122 тонны сена — 95 процентов.

Не работает совхозный АИСТ. Который день в сводках фигурирует 100 тонн витаминно-травяной муки. Думается, руководство надо принять меры, чтобы, несмотря на погоду, механизмы работали четко.

По-прежнему неудовлетворительно работают на полях «Уткинского» шефы. До сих пор не приступили к выполнению заданий коллективы Коуровской турбазы (план 10 тонн), Коуровского дома отдыха (15 тонн), пионерских лагерей «Орленок» и «Соколенок» (по 30 тонн), Новоуткинского поссовета (15 тонн). Все мени остается мало. Часто идут дожди. Однако об этом шефы не думают.

Столь же пассивны и коллективы Новотрубного

Пятилетка, год третий ПО ВСЕМ ПОКАЗАТЕЛЯМ

Коллектив рудника динасового завода, возглавляемый В. М. Кравцовым, успешно выполнил задание внесено двадцать три тысячи рублей.

На лицевой счет экономии выполнено три тысячи рублей.

Отличились труженики горного участка, смена П. А. Бегишева. Она значительно перекрыла плановое задание.

А. КОБЯКОВ, руководитель рабкоровского поста.

ПЛЮС ДВЕСТИ ТЫСЯЧ

Высокопроизводительной орудится в нынешнем году коллектив завода трубчатых строительных конструкций. С планом июля по выпуску товарной продукции он справился на 101,4 процента, по реализации — на 123 процента. Дополнительно к заданию ее реализовано на двести тысяч рублей.

нова, резчика А. В. Димитрова из цеха обработки, сварщика С. В. Ланщикова из цеха сбороварки. Опытные специалисты план прошлого месяца выполнили в среднем на 110 процентов, работали в течение всего времени с большой гарантией качества.

В этом немалая заслуга сверловщика К. К. Амерзя-

Г. ВОЛОЖАНИН, секретарь партбюро завода.

В АДРЕС СТРОИТЕЛЕЙ

Сборка опор для линий электропередач, щиты высоковольтного и низкого напряжения подстанций, зарядка светильников, заготовка тросов провода кабеля — вот далеко не полный перечень работ, которые выполняет коллектив монтажно-заготовительного участка управления треста Уралэлектромонтаж, возглавляемый

А. Я. Мироновым. Он выдает продукцию в основном для объектов жилья и соцкультбыта.

Успешно справилась с заданием июля бригада А. Г. Теплякова, в частности электросварщики Л. Н. Едомин, В. Н. Придчин.

Л. ЗАМИДРА, член рабкоровского поста.

Снизил темпы представители завода сантехизделий, Коуровского леспромхоза, Новоуткинского завода «Искра».

Недостаточно активно ведется заготовка кормов и в совхозе «Битимский». Из 1270 тонн сена заготовлено только 976. В том числе спрессовано и отправлено к месту хранения его 890 тонн. Заложено 2906 тонн зеленой массы на силос — четвертая часть задания, 4179 тонн — на сенаж.

С переборами работает коллектив совхоза «Орленок» АИСТа. Как и в прежние годы, часто останавливается из-за поломки, нерадивого отношения к делу операторов. В результате на сегодняшний день заготовлено лишь 246 тонн витаминно-травяной муки из 400.

Крайне неудовлетворительно относятся к выполнению своих заданий шефы. В первую очередь, это коллективы треста Уралтяжтрубстрой, Новотрубного завода. Представители последнего, например, на полях совхоза появляются очень редко. Из 1900 тонн «зеленки» на второе авгу-

ста они заготовили чуть больше 700. Который день новотрубники не посылают в хозяйства транспорт. Все заводские машины из «Битимского» отозваны назад.

В свою очередь, коллектив треста Уралтяжтрубстрой из 700 тонн зеленой массы заготовил только 100 тонн, из 60 тонн сена — сень.

Близится уборка урожая. В ней тоже требуется участие шефов. Но если они в ближайшем времени не закончат заготовку кормов, то работы наслоятся одна на другую. А это не может не сказаться на темпах тех и других. В конечном итоге можно не успеть ни там, ни здесь. Об этом следует серьезно задуматься.

Словом, промедление недопустимо ни со стороны совхозных коллективов, ни со стороны коллективов шефствующих промышленных предприятий и учреждений. А первая роль в ускорении заготовки кормов принадлежит партийным организациям и хозяйственным руководителям.

С. ПОСАЖКОВ.

